

R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL GHIMBAV

Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces verbal

întocmit astăzi 26.04.2017 ora 16⁰⁰

cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sedință extraordinară

Prezenți fiind: Vornicu Sorin, Neagoie Mihai, Hârdea Dragan Vasilica Larisa, Dermengiu Melania, Fliundra Ionel, Horgoș Vasile, Fluieraș Marian, Danciu Dorin, Samson Liviu, Rusea Constantin, Parascan Marius.

Absenți fiind: Cușai Daniel (plecat din țara), Bîrsan George (plecat din localitate), Toader Rausch Adrian (plecat în delegatie), Colțea Gabriela.

Sedința este prezidată de dl Danciu Dorin.

Din partea primăriei participă: dl. secretar Szinatovici Dan, cons juridic d-ra Antonescu Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.03.2017,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26 aprilie 2017,
3. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Grigore Romică Gheorghe,
4. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Gherasim Adrian,
5. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Gabor Constantin,

6. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Șerbanoiu Cristinel Ionuț,
7. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Bonciu Vasile Viorel,
8. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Radu Ciprian Dumitru,
9. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dnei Radu Monica,
10. Proiect de hotărâre pentru conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Costin Marius Simion.

Se constată că dl Cușai Daniel lipsește și este necesar alegerea unui alt președinte de ședință. Se propune că dl Danciu Dorin să conducă ședința. Se supune la vot și cu 11 voturi pentru se aprobă HCL nr.30/2017.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 11 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 31/2017

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Dl Horgoș propune suplimentarea ordinii de zi cu: Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Orașului Ghimbav.

Dl Fliundra arată că s-a stabilit ca nu se mai aprobă suplimentarea ordinii de zi la ședințele extraordinare. Arată că dl Primar nu convoacă ședințe ordinare și dânsul este inițiatorul proiectului, are varianta de a convoca ședințe pentru a-și promova proiectele.

Dl Horgoș arată că a mai existat precedent.

Dl Parascan este de acord cu suplimentarea.

Dl Neagoe arată că Primarul putea iniția proiect de hotărâre și să convoace ședința ordinară și să-și susțină proiectele.

Dl Samson consideră că nu trebuie să existe victime colaterale ca urmare a unor neînțelegeri dintre primar și o parte a consiliului.

Se supune la vot și cu 6 voturi împotriva și 5 voturi pentru se respinge suplimentarea ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 11 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 32/2017.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Dl Horgoș întreabă dacă s-au completat dosarele. Se raspunde că da, există o caracterizare de la U.M. și unii au depus certificate și diplome de participare. Întrabă ce înseamnă participarea la teatrele de operatiuni militare.

Dl Parascan consideră că se știe ce fac militarii care participă la operațiuni peste graniță.

Dl Fliundra arată că participanții cetățeni din localitate s-au evidențiat prin reprezentarea drapelului peste granița și ca valorile localității trebuie promovate și recunoscute.

Se supune la vot proiectul și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 33/2017.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 34/2017.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 35/2017.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 36/2017.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 37/2017.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 38/2017

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abțineri se aprobă HCL nr. 39/2017

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi.

Se supune la vot și cu 11 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 40/2017.

Dl Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi, și nemaifiind se declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,
Danciu Dorin**



**Secretar,
Szinatovici Dan**